
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING GEDEELDE WEELDE 14 JUNI 2023 

Aanwezig: Ad Koch, Aldine Reinink, Arno van Zwieten, Astrid Purnot, Carlos 
Gubbels, Chantal Febvre, Christiane Gronenberg, Corné Cremers, 
Dominique Sleijpen, Ed Weeda, Els Scherpenisse, Emy Heijnen, Esther Cremers, Frans 
Ligthart, Hans Steuten, Harrie Kösters, Harry Engelen, Irene Berger, Jean Piereij, 
Karlijn Jansen, Lea Balliel, Luuk Rövekamp, Madieke Schoots, Marloe Meijers, 
Mariëlle van Hommerich, Marlies Mulleners, Matthias Koschorreck, Michelle van 
Weeren, Miriam Balliel, Robin van Hontem, Vera Ryf, Willem Huizing. 

Afgemeld: Anne Balliel, Berdie van Thillo, Edith Schmeitz, Han Hoogma, Hans en 
Christiane Zeegers, Ida Wendt, Inge Buck, Mart Vandewal, Wilmien Coumans-Loos. 

Verslag: Astrid, Luuk en Madieke  

Agendavoorstel 

1. Vaststellen concept notulen ALV 24 april 2023 en actielijst 
2. Ingekomen stukken 
3. Verslag KasCie 
4. Goedkeuring concept Jaarrekening 2022 
5. Decharge van het bestuur 
6. Benoeming KasCie 
7. Bestuursverkiezingen 
8. Update vanuit de tijdelijke werkgroep Vertrouwenscommissie 
9. Rondvraag 

Welkom en opening  
Chantal zit de vergadering voor en heet iedereen welkom. Zij vraagt of er nog 
agendapunten toegevoegd mogen worden. Hierop wordt de voorgestelde agenda 
vastgesteld. De presentielijst wordt uitgereikt. Chantal geeft aan dat er twee 
volmachten zijn voor het stemmen bij de bestuursverkiezingen. Dominique, Frans en 
Marlies zullen de stemmen tellen. 

1. Vaststellen concept notulen ALV 24 april 2023 en actielijst 

Vaststellen notulen 
De naam van Marloe wordt toegevoegd op bladzijde 1 bij de aanwezigen. 
Corné heeft de notulen van 24 april jl. voorbereid en geeft aan zich niet meer te 
herkennen in de uiteindelijke versie en wil als notulist niet vermeld worden. Verder 
zijn er geen aanpassingen. De notulen worden vastgesteld. 

Actielijst 
Project Terug- en vooruitkijken 
De uitwerking van de punten uit het ‘Addendum bij het ondernemingsplan’ wordt 
opgepakt door leden die zich hier tot nu toe voor hebben aangemeld. Madieke 
en Lea monitoren dit proces. Er wordt ook onderkend dat naast het draaien van 
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de winkel er veel lopende projecten zijn waar we ook al druk mee zijn. Daardoor 
zullen projecten mogelijk langer op uitwerking wachten. 

Vertrouwenscommissie 
Zie agendapunt 8. 

Community funding 
De nieuwe projectgroep ‘Community funding’ bestaat uit Chantal, Christiane, Lea, 
Luuk, Marloe en Robin. Ad was betrokken maar heeft zich teruggetrokken. De 
funding is voor de vervanging van onze verouderde koel- en vriesinstallaties. De 
intentie is om de hiervoor benodigde €150.000,- als gemeenschap extra te 
financieren. Het plan van aanpak wordt door de projectgroep verder uitgewerkt. 
In het najaar komt er een update over de voortgang. 

Ontwikkel- en opleidingsbehoefte en -mogelijkheden 
Dit punt blijft staan. 

2. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 

3. Verslag KasCie  
Commissieleden Ed en Jean geven aan dat de boekhouding en de jaarrekening 
wat hen betreft van uitstekende kwaliteit zijn. Ze hebben als kascommissie ook 
gekeken naar de cijfers met het oog op wat dit betekent voor de vooralsnog 
bescheiden ondernemersvergoedingen. Naar aanleiding daarvan hebben zij in 
een ontmoeting met het Ondernemers- en Bestuursledenoverleg (OBO) vragen 
gesteld over hoe ondernemers dit zelf zien. Het OBO heeft aangegeven hierop 
door te werken (actiepunt).  

Ed en Jean spreken hun bewondering uit over hoe er door de ondernemers en het 
bestuur met de financiën wordt omgegaan. Chapeau! Luuk bedankt Ed en Jean 
en spreekt zijn waardering uit over hun open- en oprechtheid. Samen met de 
commissie is er ook gesproken over de continuïteit van de coöperatie. Ed en Jean: 
onze waardering voor de ondernemers is gestegen. We prijzen met name hoe de 
ondernemersleden samen overleggen. 

4. Goedkeuring concept Jaarrekening 2022 
De concept Jaarrekening 2022 is al een keer voorgelegd aan en besproken tijdens 
een ledenbijeenkomst op 20 mei. Hierbij waren ongeveer 15 leden aanwezig. Deze 
bijeenkomst ging over beeld- en oordeelsvorming van de financiële ontwikkelingen 
in het algemeen en de concept jaarrekening in het bijzonder. Er zijn tijdens deze 
ledenbijeenkomst verschillende verhelderingsvragen beantwoord. Uit deze 
bijeenkomst zijn geen wijzigingen voor de concept jaarrekening gekomen. 

Luuk en Marloe nemen ons globaal mee door de begroting versus de realisatie 
2022 alsook de begroting voor 2023: We zijn in 2022 ondanks en dankzij de 
inflatie (veel dagelijkse boodschappen zijn duurder geworden) ten opzichte van 
2021 zo’n 7% in omzet gegroeid tot € 1.806.037,- excl. BTW en óók het 
exploitatieresultaat is met bijna 25% verbeterd tot € 308.036,-. Als gevolg van de 
inflatie zal onze huur vanaf november 2022 door de WOM Belvédère met circa 
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10% worden geïndexeerd. Deze verhoging is conform onze huurovereenkomst. We 
hebben over de hoogte van deze indexering nog afstemming gezocht met de 
directie van de WOM en met de hiervoor verantwoordelijke wethouder van de 
gemeente maar zijn daarna akkoord gegaan met deze aanpassing. Door een 
langjarig energiecontract t/m begin 2024 hebben we nu gelukkig nog geen last 
van de exploderende energiekosten. We sturen bewust en constant op zo min 
mogelijk derving (artikelen die we afprijzen of niet meer kunnen verkopen) en 
hebben deze goed in de hand. De kantinekosten hebben we hoger ingeschat 
(deze registeren we niet) omdat we de winkel met steeds meer mensen 
organiseren. De overige vervoerskosten (dit betreft met name de kosten voor de 
parkeerabonnementen en -kaarten voor de ondernemers- en meewerkende leden) 
zijn hoger vanwege de aanschaf van meer abonnementskaarten. Daartegenover 
staat dat de declaraties voor de losse parkeerkaarten zijn afgenomen. Het 
voorstel is om het exploitatieresultaat over 2022 als volgt te verdelen: € 3.000,- 
als toevoeging aan de verenigingsreserve en € 305.036,- als arbeidsvergoeding 
voor de ondernemersleden. De vergoeding van de ondernemersleden stijgt dan 
van circa € 20,- over 2021 naar circa € 21,- per gewerkt uur in 2022. 

Ed vraagt hoe het met gelijksoortige biowinkels in het land gaat. Luuk: Veel 
winkels hebben het op dit moment niet gemakkelijk vanwege stagnerende en soms 
zelfs teruglopende omzetten en aanzienlijk hogere loon-, energie- en andere 
kosten. Hierdoor kan het exploitatieresultaat ineens snel onder druk komen te 
staan en zelfs negatief uitpakken. Hier hadden wij het afgelopen jaar gelukkig dus 
geen last van. 

Luuk en Marloe stellen voor om enkele posten van de balans per eind 2022 door 
te nemen: Alle investeringen t/m de opening van de winkel zijn vanaf maart 2024 
afgeschreven. We hebben nog een lening bij de Provincie Limburg; het nog af te 
lossen restant van het oorspronkelijk geleende bedrag van € 30.000,- bedraagt € 
11.430,-. Door de toevoeging van € 3.000,- van het resultaat over 2022 neemt de 
verenigingsreserve tot ruim € 17.000,- toe. Fijn als de ALV ons voorstel voor deze 
mogelijke verdeling overneemt. Deze verdeling is óók conform de begroting. 

Luuk: We zullen als bestuur nog een keer afstemming met de Belastingdienst 
zoeken om enkele onderdelen van de fiscale inrichting en uitwerking van onze 
coöperatie te bespreken en te toetsen. Dit hebben we al twee keer eerder 
gedaan en het lijkt ons met de verdere ontwikkeling en groei van de coöperatie 
en de door de jaren heen veranderende wet- en regelgeving belangrijk om dat 
nog eens te doen (actiepunt). 

Ed vraagt of met de Belastingdienst is besproken of de coöperatie als een ‘goed 
doel’ kan worden aangewezen. Luuk: Voor zover mij bekend geldt deze 
mogelijkheid alleen voor stichtingen met een zogenaamde ANBI-status. 

Luuk en Marloe: Onze accountant en fiscalist hebben niet in het bijzonder ervaring 
met en kennis van coöperaties. Voor bepaalde financiële en fiscale vraagstukken 
zou dat echter wel handig c.q. gewenst zijn. Het zou goed zijn om nog eens na te 
denken over hoe we hiermee de komende jaren verder willen. In het najaar wordt 
door de werkgroep Financiën & Administratie en de Kascommissie hierop 
gezamenlijk verder gereflecteerd (actiepunt). 
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Door werkdruk en omstandigheden is het concept Jaarverslag 2022 (dit is het 
inhoudelijke verslag) nog niet beschikbaar. Dit verslag zal in één van de volgende 
ALV’s dit najaar ter goedkeuring worden voorgelegd (actiepunt). Vooruitlopend 
daarop wordt de concept Jaarrekening 2022 tijdens deze ALV alvast unaniem 
goedgekeurd. De ALV bedankt alle betrokkenen voor het vele werk dat hiermee 
gemoeid was. 

5. Decharge van het bestuur 
Decharge betekent dat het bestuur achteraf niet meer verantwoordelijk kan 
worden gehouden voor het gevoerde beleid en de jaarcijfers. Het bestuur bestaat 
uit Dominique, Luuk en Robin. De ALV verleent het bestuur decharge en bedankt 
hen voor hun inzet. 

6. Benoeming KasCie 
Ed Weeda heeft zijn tweede termijn als lid van de KasCie voltooid en neemt 
daarom afscheid. Hij wordt opgevolgd door Hans Steuten die samen met Jean 
voor 2023 de KasCie zal vormen. Hans stelt zichzelf voor. Hans: ik ben enkele jaren 
geleden verhuisd van Utrecht naar Bemelen. In Utrecht was ik klant bij de 
Korenmaat, een biologische supermarkt en webwinkel in Zeist die ook aan huis 
bezorgt. De Korenmaat maakte mij attent op Gedeelde Weelde. Als klant en als 
meewerkend lid in de horeca ervaar ik de sfeer in de winkel bij Gedeelde Weelde 
als zeer aangenaam. Ik wil de coöperatie graag ook als lid van de kascommissie 
steunen. Meerdere dagen per week werk ik op Brightlands in een startup aan 
technologie voor de recycling van luiers naar bruikbare grondstoffen. 

7. Bestuursverkiezingen 
Dominique merkt op dat volgens de statuten het oprichtingsbestuur het initiatief 
neemt voor eerste bestuursverkiezingen. Vanaf de oprichting van de coöperatie 
op 16 december 2015 lag voor het oprichtingsbestuur de focus onder andere op 
ons eerste ondernemingsplan ‘Gedeelde Weelde aan de Eiffel’, het verwerven van 
het winkelpand, de financiering, de eerste meerjarenbegroting en -exploitatie en 
het runnen van de winkel. Nu is het tijd om het stokje over te dragen. Dominique 
treedt af. Luuk en Robin zijn opnieuw verkiesbaar. Chantal, Madieke en Marloe 
stellen zich als nieuwe bestuursleden voor. Het OBO beveelt de ALV aan om deze 
vijf ondernemersleden als bestuur met de volgende portefeuilleverdeling te 
benoemen: voorzitters - Chantal en Luuk (gedeeld), secretaris - Madieke, 
penningmeester - Marloe, algemeen bestuurslid - Robin. 

Het oprichtingsbestuur hecht er belang aan dat we de bijzondere structuur, 
waarin we als meewerkende en ondernemersleden samenwerken, borgen en 
verder ontwikkelen. Opties hiervoor zijn bijvoorbeeld het inrichten van een andere 
organisatievorm van het bestuur (een algemeen bestuur bestaande uit 
belanghebbende leden en ondernemersleden met daarbinnen een dagelijks 
bestuur bestaande uit enkele ondernemersleden), een ledenraad en/of een 
denktank. Het voorstel is om dit onderwerp in het najaar verder op te pakken en 
te overwegen (actiepunt). Hierop komt de vraag of er grote tekortkomingen in de 
structuur en/of de communicatie zijn? Deze zijn er niet concreet maar er zijn wel 
geluiden dat we als leden met elkaar nog beter mogen afstemmen. Het wordt 
gewaardeerd dat hiervoor vanuit het bestuur aandacht is. Dominique geeft aan 
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dat er op dit moment meer rust en ruimte ontstaat om opnieuw naar onze 
organisatie te kijken. Door Ed wordt aangegeven dat Gedeelde Weelde een 
bijzondere coöperatie is en de werkwijze binnen de coöperatie wellicht vrij 
onbekend is bij de leden. Jean vraagt zich af of een andere bestuursvorm wel 
handig en wenselijk is. Dominique geeft aan dat het belangrijk is om eerst te 
onderzoeken welke bestuursvormen praktisch werkbaar zijn. Misschien is het ook 
een optie om middels een klankbordgroep zaken die de leden belangrijk vinden 
aan het bestuur voor te leggen. 

Verkiezing bestuur: 
Chantal, Luuk, Madieke, Marloe en Robin stellen zich persoonlijk voor en vertellen 
enthousiast waarom zij graag lid van het bestuur willen worden of blijven. 
Vervolgens wordt door alle aanwezigen anoniem gestemd en worden de stemmen 
door Dominique, Frans en Marlies geteld. De telling geeft aan dat er voor alle 
voorgestelde ondernemersleden een akkoord is gegeven. Gefeliciteerd! De 
zittingsperiode voor de bestuursleden zal drie jaar zijn met een mogelijke 
verlenging van nog eens drie jaar. 

8. Update vanuit de tijdelijke werkgroep Vertrouwenscommissie 
Robin vertelt wat de stand van zaken van de Vertrouwenscommissie is op dit 
moment. Na de zomer komt er meer informatie betreffende de commissie op de 
website van de Gedeelde Weelde (actiepunt). De commissie maakt zich zorgen of 
leden hen wel kunnen vinden indien dit nodig is. Daarom komt er volgens Robin 
een nieuwsbrief met meer informatie (actiepunt). Eerder is de suggestie gedeeld 
om ook extern (buiten de coöperatie) iemand aan te trekken die deel wordt van 
de commissie. Hierop oriënteert de commissie zich o.a. bij het Vakcentrum (de 
onafhankelijke belangenbehartiger voor o.a. biologische winkels) (actiepunt). Aan 
de ALV wordt de vraag voorgelegd om de nu tijdelijke werkgroep als een vaste 
werkgroep aan te stellen. De ALV stemt daarmee in. De Vertrouwencommissie is er 
niet alleen om brandjes te blussen; de commissie wil ook kijken naar de cultuur 
binnen de coöperatie. 

9. Rondvraag 
Irene heeft geen vraag maar een uitnodiging om je op te geven voor de Remeker 
excursie op 24 juni 2023. Jan Dirk (kaasboer van boerderij De Grote Voort in 
Lunteren) gaat speciaal voor leden van Gedeelde Weelde een uitgebreide 
rondleiding geven. Meer informatie is te vinden in de winkel en op de website. 
Inschrijfformulieren liggen bij kassa 1. 
Michelle nodigt iedereen uit om de enquête over het Terug- en Vooruitkijkproces in 
te vullen. Deze is twee weken geleden via de mail toegestuurd. 
Lea nodigt iedereen uit om op 2 juli de filmpremière van ‘Gedeelde Weelde - 
Power of Community’ bij te wonen. Meewerkend lid Sjuul Schaepkens heeft de film 
gemaakt. Mocht je deze dag niet kunnen, wees gerust want hij wordt zeker 
nogmaals getoond. 

Chantal sluit de bijeenkomst, bedankt eenieder voor haar/zijn komst en inbreng en 
nodigt iedereen uit een doosje aardbeien van Bio Brothers (uit America, Noord- 
Limburg) mee naar huis te nemen. 

 5


